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Ferencváros -  az otthonunk
«♦ Gazdálkodástudományi Kar

—> Közgazdaságtudományi Kar

^  Társadalomtudományi Kar

Közigazgatástudományi Kar

Élelmiszertudományi Kar

Kertészetmdományi Kar

-♦  Tájépítészeti Kar

Egyetemünk három karának, a Közgáz Campusnak ad otthont a főváros kilencedik kerülete, Ferencváros. Hallgatóink innen 
mennek cserediákként az Erasmus program segítségével világot látni, és ide jönnek cserébe a világ minden tájáról érkező 
cserehallgatók. Fotósaink a gyorsan változó, de lassan szépülő közvetlen környezetünket kapták lencsevégre, egy csoport 
hallgató pedig a területi és környezeti elemzési módszerek tárgy keretében járta a ferencvárosi utcákat. Fókuszban rova
tunkban diákjaink külföldi tapasztalatairól olvashattok, képriportunkat az 5. oldalon keresd.

Bogdán András Jelvételei

160 perc
Úgy gondolom, 80 perc hosszú 
idő. Pláne akkor, ha ezt egyhu
zamban arra fordítom, hogy egy 
előadásra próbálok koncentrál
ni. A mesterszakokon a legtöbb 
tantárgyat heti két idősávban ok
tatják, egy előadás és egy szemi
nárium formájában. Sajnos azon
ban a kettő sokszor összecsúszik, 
ráadásul gyakran formailag nem 
különbözik a kettő egymástól. 
Azaz gyakorlatilag 160 percnyi, 
azonos témáról szóló előadásra 
kell figyelni, egy rövid szünetnyi 
megszakítással, miközben tudo
mányosan bizonyított tény, hogy 
az emberi agy egyfolytában maxi
mum 60 percen keresztül képes 
figyelni (én meg annyira se...), 
ráadásul addig sem egyenletes in
tenzitással. Tehát, amennyiben a 
dupla-idősávok alkalmazása óra- 
rendileg elkerülhetetlen, célszerű 
lenne a második idősávot tény
legesen szeminarizált, interaktív, 
a hallgatókat minél inkább az 
óra menetébe bevonó formában 
megtartani...

Pálfi Gergő

D. Szekeres Ágnes felvételei

Köszönet 
a mecénásnak

Egyetemünkön 2007-ben hagyományteremtő szándékkal alapítot
tuk a Maecenas Universitatis Corvinianae díjat, a kiemelkedő jelentősé
gű ösztöndíjat adományozó, adakozó személyek számára -  jelentette be 
Mészáros Tamás rektor a Szenátus október 25-i ülésén. Az idei évben 
Mártha Imre vehette át ezt a díjat, aki magas szintű vezetői tevékenysége 
során folyamatosan támogatta egyetemünket. Nemcsak a Chair vállalati 
ösztöndíj program keretein belül adományozott professzori ösztöndíjat, 
de jelentős összegű szakképzési támogatást is nyújtott, valamint 2010- 
ben több hallgató tudományos ösztöndíját is támogatta.

A vasfüggönytől máig
■  Harminc magyar hallgató kapta meg DSG-bizonyítványát, tizen
hét német hallgató pedig a Gazdálkodástudományi kar diplomáját 
vette át október 11-én a Német nyelvű Gazdálkodástudományi Kép
zési Központ 15. jubileumi diplomaosztóján a Német Szövetségi 
Köztársaság nagykövetségének épületében.

A  szerző felvétele

1995-ben kezdődött az együttműködés a Passaui egyetem és egye
temünk között. Közel két évtizede, hogy megérkeztem a dáciámmal 
Passau első Schell kútjához, ahol BMW-vel várt Helmuth Schmalen 
dékán úr. Késő este volt, nem láttam milyen csodálatos helyre érkeztem 

— emlékezett a kezdetekre Mészáros Tamás. Dr. Walter Schweitzer, aki 
akkor a statisztika tanszéket vezette - ,  kalauzolt a városban. Azóta kap
csolataink gyorsan fejlődtek. Mintegy 300 hallgatónak adtunk ki kettős 
diplomát a kilencvenes évek óta, a mai napon pedig a kettős mester dip
loma kiadásáról írjuk alá a megállapodást-jelentette be rektorunk.

Az Európai Unióban is döntő szerepet játszanak majd a most végzett 
hallgatók, hogy kontinensünk a globális versenyben megállja a helyét és 
megőrizhesse jelentőségét -  hangsúlyozta Dorothee Janetzke-Wenzel 
nagykövet asszony, majd megköszönte a két egyetem vezetőjének a pél
daértékű együttműködést. -reS
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Marketinges
csapatépítés
■  A Marketing és Média Intézet hagyományteremtő „Get together” 
ünnepségét első alkalommal október 28-án rendezték meg. Az In
tézet az elsőéves marketing szakirányos hallgatók (BSc és MSc) kö
zösségépítő eseményén zsúfolásig megtelt a hármas előadó. A közel 
százötven hallgató kiemelkedő cégek vezető beosztású marketing- 
szakembereivel találkoztak, vendégeik voltak többek között Büttl 
Krisztián (Red Bull), Dömötör Péter (Praktiker), Kapui Ferenc (Dr. 
Oetker), Kurucz Imre (NRC) és Zámbó Virág (SCA).

A szakmai diskurzust műveltségi vetélkedő és kreatív T V  spot bemuta
tó követte, amelyben hallgatói csapatok mérték össze tudásukat, kreati
vitásukat. A remek hangulatról a korlátlan étel- és italfogyasztás mellett 
a BCE MMI oktatói, valamint lemezlovas is gondoskodott.

Az élménydús estét a szponzoroknak -  Red Bull, Bols, Coca-Cola, 
Kométa — köszönik a résztvevők.

Műhelykonferencia a felsőoktatásról
Október 21-én lezajlott a Felsőoktatás és foglalkoztathatóság -  

egész napos, országos -  konferencia. 165 ember regisztrált előzete
sen, 1 4 1  fő  ír ta  alá  a j e l e n lé t i  ív e t ,  3 6  in té z m é n y  képviseltette magát a 
III-as előadóban. Egyetemünk Nemzetközi Felsőoktatási Kutatások 
Központja és a Magyar Szociológiai Társaság Oktatásszociológiai 
Szakosztálya szervezésében zajlott konferencián az előadásokat élénk 
vita követte. A visszajelzések, no meg saját meglátásom alapján kife
jezetten sikeres volt a konferencia -  tudtuk meg Hrubos Ildikó pro
jektvezetőtől. A műhelykonferencián került sor az Educatio folyóirat 
Felsőoktatás és foglalkoztathatóság tematikus számának (2010/3) 
bemutatására. A konferencia előadói a tematikus szám tanulmánya
inak szerzői voltak. A konferenciát a TÁMOP 4.2..1.B-09/1/KMR- 
2010-005 program támogatta.

Olvasói levél
Tisztelt Szerkesztőség,

Az októberi számban a következőt olvastam.
Fő cím:„Elérte a hetedik X-et Sárközy Tamás”

Ennek jelentése: hatvan éves lett, hiszen megkezdte életének hetedik 
évtizedét.

Kiemelt szöveg: „S.T. októberben ünnepli 70.-ig születésnapját.” 
Azaz hetven éves lett. Megjegyzem, a fenti mondatban a 70 után nem 
teszünk PONT-ot.

Normál szöveg: „S.T. 1946 október 26-án született Budapesten.” 
Azaz 64 éves lesz.

Most akkor hány éves (lesz rövidesen) Sárközy Tamás?
Tisztelettel: Balázs Zoltán 

BCE Politikatudományi Intézet

Köszönjük az észrevételt. 1940 helyett 1946-ot írtunk, és nem vettük 
észre a tévedést. Viszont örömmel nyugtáztuk, hogy Balázs Zoltán sze
mélyében egy olvasónkat tisztelhetjük. Máskor is koppintson az orrunkra, 
ha hibát ejtünk. Köszönettel: a szerkesztőség.
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Valami véget ért -  célegyenes
ben az ISZK pályázata
■  Egyetemünk az Új Magyar- 
ország Fejlesztési Terv keretein 
belül az Európai Unió támoga
tásával 2008-ban kiírt KMOP- 
4.2.1/B pályázatán két évre 150 
millió Ft-ot nyert. A projekt be
fejezési határideje 2010. szep
tember 30. Az ISZK igazgató- 
helyettesét, a projektet vezető 
Szegedi Jánost arról kérdeztük, 
hogy ennyi pénzből milyen fej
lesztések valósultak meg és 
mennyire segítik ezek az egyete
mi polgárok munkáját.

Büszkén mondhatom, hogy 
amit vállaltunk teljesítettük, sőt 
bizonyos területeken többet si
került megvalósítani, mint amit 
terveztünk. Van azonban egy kis 
szépséghiba, de erről majd később.

De lássuk, milyen fejlesztések 
készültek el.
Egyetemi tartalomtár

Rengeteg dokumentum, in
formáció van az Egyetem birto
kában, ilyen pl.: a wehre kitett 
tananyagok, könyvtári jegyzetek, 
videó-anyagok, cikkek, a hallgatók 
számára közzétett anyagok, stb. 
Ezek a dokumentumok mind kü
lönböző, egymástól teljesen füg
getlen helyen, külön-külön rend

szerekben vannak. E rendszerek 
publikus adatai ezután egységes 
szempontrendszer szerint „cím
kézve” bekerültek a tartalomtárba, 
ez sokkal komplexebb keresést 
tesz lehetővé a jövőben. Például 
egy „címke” lehet a szerző.

Ezzel a fejlesztéssel csak az ala
pokat teremtettük meg, a további 
évek munkája lesz minden rend
szer integrálása a tartalomtárba.
A második megvalósult 
fejlesztés az adattárház.

Az egyetemi heterogén üze
meltetési környezet, az adatokat 
nehezen elemezhetővé teszi a 
döntéshozók számára. Mivel a 
központi igazgatási szervek felől 
érkező jelentési igények megha
ladják az egyes rendszerek kereteit, 
ezért szükség yan egy állandó, in
tegráló rendszerre, amely elősegíti, 
mind az említett belső informáci
ós igény kielégítését, mind a külső 
igények kiszolgálását.

A projekt során megvalósuló 
adattárház koncepció kialakítás, 
ezeknek a hosszú távon fennma
radó igényeknek a kiszolgálását 
teszi lehetővé.

A projektben felsővezetői 
egyeztetések során létrejött az

adattárház meghatározó adatkö
reinek listája. Ezek kiterjednek 
az egyetem működésével kapcso
latban minden jelentős adattar
talomra, annak forrásrendszeré
től függetlenül. Ez az alapja az 
egyetemi Vezetői Információs 
Rendszernek (VIR), melyet egy 
TÁMOP pályázat égisze alatt 
szintén most vezetünk be. És itt 
az a kis szépséghiba: önhibánkon 
kívül az első, a rendszer megvaló
sítására kiírt közbeszerzési pályá
zat eredménytelenül zárult, ez há
rom hónapos kiesést jelentett, míg 
az új pályázat lezajlott. így kicsit 
csúszik a rendszer megvalósulása, 
reményeink szerint november vé
gére már befejezzük az ezzel kap
csolatos teendőket.
A pályázatkezelő rendszer a 
harmadik jelentős fejlesztés.

Az elkészült alkalmazás a pá
lyáztatással, pályázatkezeléssel,
pályázatkövetéssel, projektek ala
kulásával kapcsolatos feladatokat 
ellátó szervezetek, így elsősorban 
a Főigazgatói Hivatal Pályázati 
Irodájának munkáját segíti, de 
felhasználói közé kerülnek az 
egyetem azon oktatói, kutatói, 
tanszékei, akik az ezen keresztül 
koordinált pályázatok, projektek 
résztvevői, nyertesei.

Az elkészült alkalmazás teljes 
mértékben illeszkedik a Budapes
ti Corvinus Egyetem számviteli és 
informatikai infrastruktúrájához, 
mivel a szintén ezen pályázat ke
retein belül létrehozott központi 
egyetemi tartalomtári rendszer 
egyik komponenseként jött létre. 
Ennek megfelelően az alkalmazás 
központilag menedzselt is, ami 
a hosszú távú karbantarthatóság 
egyik alapkövetelménye.
A Kertészettudományi Karon 
évek óta összegyűjtött meteoro
lógiai feljegyzések egy kereshe
tő adatbázisba kerültek.

A projekt célja, hogy a sorok
sári és szigetcsépi meteorológiai 
adatsorok webes felületen elérhe
tővé váljanak a kutatók, oktatók és 
hallgatók számára. Számos szak- 
dolgozat, diplomamunka és ku
tatás elengedhetetlen pillére a jól

feldolgozható meteorológiai adat
sor. A termelői ágazatok esetében 
pedig egy adott faj, fajta fenológiai 
és terméseredmény- adatsorainak 
vizsgálatában meghatározó jelen
tőségű a meteorológiai adatbázis.

A rendszer kiépítése során 
megtörtént a soroksári és sziget
csépi adatokhoz adattároló kiala
kítása, azok számítógépre integrá
lása, majd webes felületen történő 
megjelenítése, az azokhoz kap
csolódó adminisztratív feladatok 
ellátásával.

A hozzáférés biztosított Egye
temünk központi felhasználó 
rendszerbe tartozó hallgatóinak, 
oktatóinak és kutatóinak.
És végül a Budai Campus 
oktatástechnikai fejlesztése.

Ennek keretében a K2, K3 és 
K4-es előadók fénytechnikai fel
újításához kapcsolódva megújult 
a teljes hangtechnika, új projektor 
és beépített fix vászon került ki
alakításra. Sikeresen megvalósult 
az az oktatói igény, hogy egyszer
re lehessen prezentálni az új esz
közökkel, s a táblát használni. Az 
előadókba fix számítógép került 
beépítésre, de megteremtettük an
nak lehetőségét is, hogy az előadó 
által hozott hordozható számí
tógép is csatlakozhasson a teljes 
rendszerre.

Az eredeti tervektől eltérően, a 
sikeres ártárgyalásoknak köszön
hetően 2 kisebb terembe is sike
rült oktatástechnikai rendszert 
kiépíteni.

Az egyik a Díszterem, ahol 
reprezentatív előadások és kis
csoportos foglalkozások tartására 
nyílik mód a korszerű technika 
használatával.

A másik a G2 előadó, ahol ed
dig nem volt semmilyen techni
ka. Most teljes komplexitásában 
kiépítettük, úgy a hangrendszert, 
mint a vetítési lehetőséget. Ezzel 
egy időben a Campus felújítatta 
a termet világítástechnikailag, új 
oktató asztalt épített, így a mai 
követelményeknek megfelelő, az 
oktatók által is igen kedvelt elő
adóvá vált.

Sz.B.
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Interjú a jubiláló Csáki Csabával

„Egyetemi pályafutásom legszebb és legizgalmasabb időszaka”

Bogdán András felvétele

-  Miért választotta az agrár- 
közgazdaságtant?

— Én vidéki gyerek voltam, és 
akkor indult az első agrár szak 
az egyetemen. Azért választot
tam, mert kötődött a mezőgaz
daságtanhoz, de megvolt benne 
a közgazdaságtan is. Életem leg
meghatározóbb része az egyete
mi munkám, illetve a nemzetközi 
színtéren végzett tevékenységem 
volt. Tizenkét évig a Világbank 
vezetői agrárpolitikai tanácsadó
ja voltam, ahol elsősorban a volt 
szocialista országok átalakulását, 
majd a globális agrárproblémá
kat tanulmányoztuk. Most a kö
zös piaci agrárpolitika reformja, 
a nemzetközi agrárfejlődés és a 
fejlődő országok mezőgazdasági 
gondjai, illetve a világ élelmezése 
van terítéken.

-  Már több, mint 51 évvel 
ezelőtt volt gólya a Marx Károly 
Közgazdaságtudományi Egyete
men, 46 éve egyetemi tanár, 1985- 
től ’91-ig pedig rektor volt. Mi 
változott a legjobban az egyetemen 
amióta itt van?

— Ez egy szívemhez közel álló 
téma, hisz végigélhettem azt az 
időszakot, amikor a Marxból egy 
modern, európai közgazdasági 
intézmény vált, ahol a közgazda
ságtan mellett a gazdálkodás-, és 
társadalomtudományok is helyet 
foglalhatnak.

A folyamat, persze, több lépés
ből állt, és már a '60-as években el

kezdődött, amikor Szabó Kálmán 
rektor bevezette a modern me
nedzsment tárgyakat a tantervbe. 
Akkor voltunk mi is Amerikában, 
és majdhogynem újratanultuk az 
iskolát.

Aztán az én rektorságom alatt 
mondtuk ki, hogy a marxizmus 
csak része a közgazdaságtannak, 
és az első táborok között voltunk, 
akik ezt meg merték tenni. Ez 
volt egyetemi pályafutásom leg
szebb és legizgalmasabb időszaka. 
Megújult a tanterv, a képzési terv, 
létrehoztuk a K, G és T  karokat, 
illetve nagy hangsúlyt helyeztünk 
az oktatói továbbképzésre. Ennek 
keretében küldtünk 40 fiatalt kül
földre, hogy tapasztalatot szerez
zenek.

Az egyetem mai tekintélye ab
ban az időben alakult ki. Akkor 
látogatott meg minket az idősebb

Bush elnök, Károly herceg, és ak
tív szerepet töltöttünk be a rend
szerváltásban is.

-  Mik a tervei a jövőre nézve?
— Most új státuszba kerülök 

az egyetemen, Professzor Eme- 
ritusszá válók, és azt is folytatom, 
amit most csinálok. Bár kis tan
szék a miénk, most is 6-7 nem
zetközi projektben veszünk részt. 
Ügy gondolom, hogy ez szükséges 
ahhoz, hogy színvonalasan ok
tassunk. Megjegyzem, ebben sem 
áll jól az egyetem. Sokkal jobban 
kellene koncentrálni a tudomá
nyokra, mert enélkül nem jutunk 
előre a hazai mezőnyben. A többi
tudományegyetem, megelőznek

minket a kutatások terén. Legjob
bak vagyunk még, de egy nem túl | 
erős mezőnyben.

Kraft Anikó

Közkérdés-Körkérdés
Mostanában -  ki tudja, hányadik alkalommal -  újra megnéztem Az egy csodálatos elme című filmet, 

s John Nash egyetemi életét nézve jutott eszembe: lehet, hogy a Nobel-díjas közgazdászéhoz hasonló 
életmódot folytatunk mi is. Bár nyilvánvalóan nem írunk krétával az ablakra, és nem látjuk meg a nyak
kendő csúnyaságát magyarázó napsugarat, előfordulhat, hogy akár több mint egy műszakot is lehúzunk
az egyetem falai között. Ha úgy é 
napközben?

Hetyei Péter, I. évfolyam, alkal
mazott közgazdaságtan alap
szak, K kar

Legtöbbször a büfében ve
szek valamit: bár mindig nagy a 
sor, könnyebb, és órára is be lehet 
vinni a kaját. Társasággal viszont 
a Kinizsi Africafé-ját választjuk, 
ahol az étkezés egyben közösségi 
életet is teremt.

ünk, mint John, az nem helyes.

Almási Krisztina, III. évfolyam, 
nemzetközi gazdálkodás alap- 

■ szak, G kar
Mivel lisztérzékeny vagyok, 

sajnos a menzán nem tudok sem
mit sem enni, így az otthon főtt 
ételt eszem itt benn. Ha kicsivel 
több időm van, kiugróm a Vásár- 
csarnokba ennivalóért.

Ti hogyan oldjátok meg az evést

Végh Georgina, III. évfolyam, 
nemzetközi gazdálkodás alap
szak, G kar

A büfében szoktam ételt vásá
rolni, vagy pedig a Kálvin Bisztró
ba ülünk be enni. Ha nincs időm, 
bedobok valamit a menzán -  ahol 
az ételek a minőséghez képest 
drágábbak még a Kálvin Bisztró
nál is!

zsibongó
ÜRES
Avagy Human Resources European School, ami az AEGEE-Budapest 
legközelebbi szakmai programja. Az eseményt a Budapesti Corvinus 
Egyetem a Central European University-vel együtt rendezi meg, idén 
november 14-e és 21-e között. A projektet a Nemzetközi Visegrád 
Alap támogatja.

Célja, hogy a résztvevő 24 tag (HR felelősök és az NGO-k fiatal ve
zetői) fejlessze, és sikeresen alkalmazza helyi szinten a HR stratégiákat. 
A program három fő részre lesz bontva: először a tudást, ismeretet adják 
át a HR stratégiákról, majd ezeket különböző feladatok által sajátítják 
el a résztvevők, és végül egy teljes körű betekintést kapnak a HR straté
giák alkalmazásába.

A HRES-t a tapasztalati tanulás elvén építettük fel. A programok 
műhelymunkákra, esettanulmányok vizsgálatára, és személyes trénin
gekre lesznek osztva. A résztvevő oktatók pedig olyan fiatalok, akiknek 
a kulturális és szervezeti háttere rendkívül sokszínű.
A projekt különlegessége, hogy ebben a témában először szerveznek tré
ninget az AEGEE-n belül.

Frigy Árpád

Fogyasztók a hitelpiacon

Ki mit tud?
A Széchenyi István Szakkollégium október 5-én rendezte meg a 

Fogyasztók a hitelpiacon c. konferenciáját, melyen előadott a GVH, a 
PSZÁF, az FHB egy-egy munkatársa, az MNB alelnöke, a BCE több 
oktatója, a London School of Economics tanára.

A GVH tapasztalatai szerint a kínálati oldalon nagy a fejlődés, bo
nyolult termékek jelennek meg, folyamatos az információs zaj és nehéz 
az átláthatóság. A keresleti oldalra az alacsony pénzügyi kultúra jellem
ző, valamint jelen van az információs aszimmetria is.

Madarász K.ristóf (LSE,, adjunktus) szer/, c a.z e m b e r e k  n e m c sa k

hogy aránytalanul nagy jelentőséget tulajdontanak a jelennek, hanem 
önkontrolljukkal kapcsolatban túlzottan optimisták.

Vincze János (BCE, docens) előadásában kiemelte, hogy a fogyasz
tónál előforduló kognitív problémák a banknál is megjelenhetnek, sem
mi nem garantálja, hogy a bank racionális. A „ki mit tud” sokkal bonyo
lultabb probléma a hitelpiacon, mint azt korábban bárki gondolta.

Szaki Ákos (BCE, adjunktus) kutatásában arra jutott, hogy nem 
standardizáltak a magyarországi pénzügyi termékek, így ha a bankok 
kiemelnek egy-kétjellemzőt (plTH M ), az felborítja a piacot.

Hiányzik a verseny a lakossági hitelek árazásánál, és szükség van a 
pozitív adóslistára -  mondta Király Júlia, a jegybank alelnöke. Harmati 
László, az FHB vezérigazgató-helyettese ugyanakkor úgy látja, érvénye
sül a verseny. Kováts Surd -  a GVH Pénzügyi Szolgáltatások Irodájá
nak vezetője -  egyetértve Király Júliával megjegyezte, sok a 40-50 hitel- 
intézet, a versenyt pedig nem garantálja a piaci szereplők száma.

Szabó Lajos

Ádám Barbara, III. évfolyam, turiz
mus-vendéglátás alapszak, G kar

20-30 perc az órák között nem 
elég a megfelelő étkezésre, min
dig mindenhová sietek, úgyhogy 
ilyenkor nem is igazán szoktam 
semmit sem enni. Tudom, hogy 
nem helyes, de sajnos már hozzá
szoktam.

Rostoványi András, II. évfolyam, 
kommunikáció és médiatudo
mány alapszak, T  kar

Legtöbbször a menzán étke
zem -  igaz, hogy drága, de szerin
tem általában megfelelő minőségű. 
Ha nem a menzán eszem, akkor 
a Burger King-et vagy a McDo- 
nald’s-t választom.

Az interjúkat készítette: Székely Balázs 
A potrékat fotózta: Bogdán András
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Aktuális állásajánlatok
vállalat pozíció referenciaszám jelentkezési

határidő

BCE Szolgáltató Nonprofit Kft. Rendezvény előkészítő munkatárs 2010/0188/Á azonnal

Deloitte Adótanácsadó 2010/0197/Á azonnal

Deloitte Consultant for RISK /  IT  Audit 2010/0215/Á azonnal

Deloitte Regional Controlling Associate 
(with Serbian/Croatian language knowledge)

2010/0214/Á azonnal

eGov Tanácsadó Kft. Junior tanácsadó közgazdász 2010/0227/Á 2010.11.05

Milten Consulting Kft. Business Analyst 2010/0224/Á 2010.11.05

M API Z rt. Pályázatkészítő trainee 2010/0228/Á 2010.11.06

Job Trust Summer Jobs, Professional Work in Greece 2010/0249/Á 2010.11.15

Vodafone Operations Centre Hungary Accounts Payable Analyst 2009/0157/Á 2010.11.20

Vodafone Operations Centre Hungary Business Support Analyst 2009/0154/Á 2010.11.20

Vodafone Operations Centre Hungary Financial Positions 2009/0158/Á 2010.11.20

Vodafone Operations Centre Hungary Master Data Analyst 2009/0156/Á 2010.11.20

Vodafone Operations Centre Hungary Order-to-Cash Analyst 2009/0155/Á 2010.11.20

M AZARS Kft. Könyvvizsgáló asszisztens 2010/0254/Á 2010.11.21

Embassy of the Republic of Korea Secretary 2010/0255/Á 2010.11.25

H U N LA N D -TR A D E Kft. Export-Import Ügyintéző 2010/0257/Á 2010.11.25

H U N LA N D -TR A D E Kft. Könyvelő 2010/0256/Á 2010.11.25

G A N Z  MÉRŐGYÁR KFT Rendszermérnök informatikus 2010/0259/Á 2010.11.26

McKinsey&Company Inc. Hungary 
Magyarországi Fióktelepe

PowerPoint Graphic Designer 2010/0266/Á 2010.11.28

Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem 
Alapítvány

Irodavezető helyettes 2010/0200/Á 2010.11.30

Ernst & Young Adótanácsadó 2010/0230/Á folyamatos

Ernst & Young Könyvvizsgáló asszisztens 
Részmunkaidős könyvvizsgáló gyakornok

2010/0229/Á folyamatos

Aktuális szakmai gyakorlatok
vállalat pozíc ió  /  program referenciaszám jelentkezési

határidő

Deloitte Trainee for RISK /  IT  Audit 2010/0216/Szgy azonnal

ACNielsen Piackutató Kft. Fogyasztói kutatások gyakornok 2010/0225/Szgy 2010.11.05

ACNielsen Piackutató Kft. Kiskereskedelmi kutatások gyakornok 2010/0226/Szgy 2010.11.05

Job Trust Practical Training in Greece 2010/0248/Szgy 2010.11.15

PricewaterhouseCoopers Könyvvizsgáló gyakornok 2010/0196/Szgy 2010.11.18

PricewaterhouseCoopers IT  Auditor Gyakornok 2010/0221/Szgy 2010.11.19
Vodafone Operations Centre Hungary Customer Service 2010/0055/Szgy 2010.11.20

Vodafone Operations Centre Hmgary Finance and Accounting 2010/0054/Szgy 2010.11.20

Vodafone Operations Centre Hmgary Information Technology 2010/0056/Szgy 2010.11.20

Palagon Internships in Vancouver 2010/0165/Szgy 2010.11.25

Praktiker Kft. Beszerzési gyakornok 2010/0260/Szgy 2010.11.26

Praktiker Kft. Expanziós gyakornok 2010/0261/Szgy 2010.11.26

Praktiker Kft. H R  gyakornok 2010/0262/Szgy 2010.11.26

Procter & Gamble Brand Management Intern 2010/0263/Szgy 2010.11.28

Procter & Gamble Human Resources Intern 2010/0264/Szgy 2010.11.28

Procter Sí Gamble System Analyst Intern in Decision Supporting 
Solution

2010/0265/Szgy 2010.11.28

PricewaterhouseCoopers Marketing (Rendezvényszervezés) Gyakornok 2010/0268/Szgy 2010.11.30

Ernst Sí Young Adótanácsadó gyakornok 2010/0231/Szgy 2011.01.14

Antall József Tudásközpont Szakmai gyakorlat 2010/0192/Szgy folyamatos

BCE Innovációs Központ Nonprofit Kft. Pályázatíró gyakornok 2010/0269/Szgy folyamatos

Ernst Sí Young Könyvvizsgáló asszisztens 
Részmunkaidős könyvvizsgáló gyakornok

2010/0232/Szgy folyamatos

Aktuális külföldi szakmai gyakorlatok
vállalat pozíció  /  program referenciaszám jelentkezési

határidő

Job Trust Practical Training in Greece 2010/0005/Nszgy 2010.11.15

IBM Event Manager 2010/0008/Nszgy 2010.11.22

Lionel de Moncuit Trainee Placement in France 2010/0006/Nszgy 2010.11.22

Sun International Praktikanten (m/w) im Marketing 2010/0007/Nszgy 2010.11.22

Palagon Internships in Vancouver ' 2010/0001/Nszgy 2010.11.25

Deutsche Telekom Intern Multinational Corporation Segment 
Marketing (m /f)

2010/0003/Nszgy 2010.11.27

Taller de Iniciativas (TD I) Assistant 2010/0004/Nszgy 2010.11.27

TAXI2AIRPORT Internship program 2010/0002/Nszgy 2010.11.27

Aktuális program ok
vállalat program referenciaszám jelentkezési

határidő

BCE Karrier Iroda Erasmus külföldi szakmai gyakorlatok 2010/0187/P azonnal

DFT-Hungária Kft. Gerillamarketing mesterkurzus 2010/0242/P 2010.11.07

DFT-Hungária Kft. Prezentációs mesterkurzus 2010/0243/P 2010.11.07

Ernst & Young Adószeminárium 2010 2010/0258/P 2010.11.08

L'Oreal Magyarország REVEAL the GAM E 2010/0253/P 2010.11.30
BCE Karrier Iroda Karriertanácsadás 2008/0112/P folyamatos
Ernst & Young Könyvvizsgáló asszisztens 

Részmunkaidős könyvvizsgáló gyakornok
2010/0234/P folyamatos

r 1
CORVÍNUS A Te ambíciód a mi hivatásunk!

www.karrierexpo.hu 
karrier@uni-corvinus.hu 
1093 Budapest, Fővám tér 8. 
Tel: 06 1 215 5538 
Tef/fax: 061482 5080

1996 óta a munkáltatók diplomás toborzó 
és kiválasztási partnere 
a Budapesti Corvinus Egyetem Karrier Iroda 
Több mint 1000 élő munkaadói kapcsolat 
Évente több száz állás, szakmai gyakorlat 
és munkáltatói rendezvény 
Országos és nemzetközi integrált állásbörzék 
Diplomás karrierkövetés és Alumni networking

R
Állásajánlatok tanulmányaid alatt és után 
Karriertanácsadás és pályaorientácó 
Karriertervező és készségfejlesztő tréningek 
Networking
Szakmai gyakorlatok itthon és külföldön

em é ly e se n : Fővám tér 8. fszt. 31. 
e-m ailen : karrier@uni-corvinus.hu

Rejtvény

A KenKen szabályai
A 4x4-es tábla esetén a kockákat 1-4  számokkal kell megtölteni, az 
5 x5-ös esetén 1-5-ig, a 6x6-os esetén 1-6-ig, a 7x7-es esetén pe
dig 1-7-ig. Minden oszlopban és minden sorban minden szám csak 
egyszer szerepelhet. A vastag vonallal körbekerített kockákban elhe
lyezkedő számok összetartoznak, úgy, hogy az egyik kocka sarkában 
megjelenő matematikai művelet alkal
mazásával a műveleti jel mellett található 
számot, eredményt kell kapni. A számok 
sorrendje jelen esetben nem számít. A 
körbekerített kockákon belül egy szám 
többször is szerepelhet, természetesen 
egészen addig, amíg a többi szabályt nem 
sérti. íme egy megoldott KenKen:
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Egypercesek

Impressziók
A fő kérdés a fő helyről (Marci barátomnak)

A Cseh Centrum gyönyörűen felújított vécéjében a piszoár alatt 
égnek vetett lábaival békésen kiterült döglött légy kellemes társasága 
az alábbi gondolatot vetette fel bennem, amíg kieresztettem a film
vetítés előtt bevitt csapolt sört: Miért törekszünk bármire, és miért 
izgulunk bármin, ha úgyse vihetünk magunkkal semmit, mikor mi 
is kifekszünk? Talán mert, ha több pénzt szerzünk más szerencsétle
nektől, több sört ihatunk meg, mielőtt mi is kifekszünk.
Egy darab rend

A telkünk, október eleje. A sárga almából sok van, de a dédpapa 
ültette másik fán idén csak egyetlen (igaz, szép és nagy) alma termett. 
De a miénk, nekünk ültették, mi gondozzuk, mi szedjük le, minket 
táplál. Valahol azért talán még rend van a világban. Csak ki kell men
ni hozzá a város széléig.
Indirekt

Egy nap, mikor nagyon rossz kedvem volt, hazafelé át kellett ven
nem egy csomagot a Nyugati postán. Mire a testileg-lelkileg teljesen 
kész hatvanas nő előkerítette a cuccomat, rájöttem, hogy hozzá ké
pest egy szavam nem lehet semmire. Remélem, egy ideig senkit sem 
tudok még megvigasztalni. Szándékomon kívül legalábbis.
Liberalizmusom határairól

Szerintem a szabadság szép és jó dolog, és felőlem mindenki 
nyugodtan csináljon azt, amit csak akar. Büntetlenül. Higgyen a ho
roszkópban, vagy az ufókban, költse minden pénzét könnyűdrogok 
fogyasztására, vagy éppen termesztésére, vonzódjon bármelyik nem
hez, vagy egyáltalán bármihez; mi több, tőlem akár szeretve tisztelt 
kormányunknak a Haza üdvéért hozott korszakalkotó és tévedhetet
len döntéseit is hangosan kritizálhatja; de ha emellett vasárnap kora 
reggel a 76-os troli közepére pisil, vagy arcán megértő mosollyal az 
Izabella utca aszfaltjára sz.ratja a kutyáját, akkor nem hiszem, hogy 
különösebben felháborítana, ha az említett problémák kiküszöbölé
se érdekében létrehoznák a helyszíni megbotozás jogával rendelkező 
Podmaniczky Frigyes Székesfővárosi Nemzeti Közterület-felügyelő 
Őrséget is. Sőt...
Jótett helyébe...

Az egyetemi uszoda, hátúszás közben véletlenül fenéken legyintek 
egy ellenkező irányba haladó leányt. Megállók, intek, hogy elnézést, 
de úgy látszik, nem vette rossz néven a dolgot. Kicsit nézek utána, de 
az úszószemüvegben nem nagyon lehet megállapítani, mennyire szép 
vagy éppen csúnya. Úgyhogy ez lesz a napi jócselekedet. Pourquoi pás?
Egy eurázsiai hely

Egy interjúban olvasom, hogy egy budapesti kínai kereskedő, 
mikor először megérkezett a Keleti pályaudvarra Moszkvából, azt 
mondta magában, hogy igen, ez Európa. Szerintem meg Ázsia. Biztos 
attól függ, honnan nézzük.
Where are you, My Lord...

Lehel tér, agyonzsúfolt metró, alig férek be a kocsiba. Már mind
járt csukódnak az ajtók, mikor látom, hogy egy csinos fiatal lány még 
megcélozza a mellettem lévő, neki talán még pont megfelelő kis helyet. 
Már alig egy méterre van, mikor a semmiből hirtelen felbukkan egy 
harmincöt év és száz kiló körüli, durván izzadó nő, aki a meglepett 
arcú lány elé vágva, három embert lendületből beljebb lökve még be- 
fúrakszik a záródó ajtók között... Úgy látszik, időnként a gondvise
lő Isten is elmegy kicsit szabadságra. Vagy legalábbis jobb ezt hinni, 
mint azt, hogy igazából nincs is.
Van benne valami...

Egy evolúciós témájú előadás szünetében átvergődöm a tömegen 
a szerény süteményes tálig. Körülnézek. Nincs itt se vérrokonom, se 
senki, akivel közös utódokat szeretnék, úgyhogy könyörtelenül leza- 
bálom a két legnormálisabban kinéző csokis kekszet...
Gyorstalpaló

Egyik nap a Múzeum körúton lassan zötyögő 49-es villamoson 
egy kisbaba is volt a kedves utasok között. Kocsija biztos mélyéből 
félelmetesen értelmes tekintettel vizslatta a világot, gyűjtötte a képe
ket és a hangokat, hogy egy nap, nem is olyan sokára megszólaljon 
ezen a fura nyelven és beilleszkedjen ebbe a fura társadalomba... A 
faggató tekintet engem is iktatott egy idő után. Vajon mi lehet ez a 
nagy izé, itt balra? A szemébe néztem, gondoltam, segítek kicsit,„Hát, 
helló, ez itt körülötted Magyarország. Mint láthatod, a lányok szépek, 
a kaja nagyjából megfizethető és jó, a puki és a böfi egyelőre adómen
tes, egyébként viszont... hát...” A baba itt sírni kezdett. Azt hiszem, 
megértette.

Vágó Péter

Képriport
Ferencváros új létesítménye a Szabadság híd lá
bánál elkészült játszótér. Két zárthelyi között ott 
felüdülhetsz, sakkozhatsz a haverral, és ha maradt 
benned még gyermek: hintázhatsz, vagy beáll
hatsz a bringások és gördeszkások közé ügyesség
próbára testedzésre. Az egyetem közvetlen környé
ke még hagy jócskán kívánnivalót.
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Tartozni a legjobbak közé

Kulcs a világhoz

forrás: C EM S Club Budapest

■  A CEMS programban jelen
leg résztvevő hallgatók többsége 
már elsősként tudta, ha eljön 
az idő, CEMSie lesz! Egy olyan 
nemzetközi program részesei 
akartunk lenni, mely egyedülál
ló lehetőségeket nyújt nem csak 
Európa-, hanem világszerte!

A CEMS programba való be
kerülés lehetősége meghatározta 
gondolkodásunkat már az alap
képzésben. Éreztük, hogy ha csat
lakozni szeretnénk, akkor olyan 
szakmai és közösségi munkát kell 
végeznünk az alapszakunkon, ami 
átlagon felüli. A befektetett mun
ka és tanulás azonban meghozta 
gyümölcsét harmadik év után és a 
CEMS közösség tagjaivá váltunk.

Azért választottuk ezt a prog
ramot, mert egy nemzetközi me
nedzsment felfogást kínál, mellyel 
globális szinten lehetünk verseny- 
képesek az egyetem elvégzése 
után. Tudtuk, hogy a CEMS dip
loma széles körben elfogadott és 
elismert, melyet alátámaszt, hogy 
a Financial Times rangsorolásá
ban 2010-ben a második legjobb 
menedzsment diplomát kínálta!

Számunkra a CEMS-ben fon
tos a szakmaiság és a közösség 
egyensúlyban tartáisa. Mindannyi
unk csak pozitívan tud nyilatkoz
ni a CEMS Block Szemináriumá

ról, melyet idén Balatonszemesen 
töltöttünk egy felejthetetlen hét 
keretében, amelyen nemcsak egy
mást ismertük meg jobban, de 
szakmailag is fejlődtünk. A hét 
folyamán csoportos feladatot kel
lett megoldanunk IT témában és 
azt prezentálni egy szakemberek
ből álló bizottság előtt. A feladat 
összekovácsolta a csapatot és egy 
kiváló baráti társaságot hozott lét
re. Egyik legemlékezetesebb élmé
nyünket a zamárdi kalandparkban 
szereztük, ahol csapatépítés mel
lett egyénileg is kipróbálhattuk 
magunkat.

Számomra a CEMS-ben való

részvétel kimagasló fontosságú, 
mert ez olyan készségeket, maga- 
biztosságot és többlettudást jelent 
a jövőben, melynek hatásait már 
az első állásinterjúmon érezni fo
gom. A CEMS programra való 
jelentkezést mindenkinek aján
lom, hiszen olyan élményekkel és 
értékekkel leszel gazdagabb és si
keresebb, amit csak itt érhetsz el!

Jelentkezési határidő: 2010. 
november 10-30.!.Érdeklődhetsz 
a Fővám téri épület 154.1-es szo
bájában vagy látogass el honla
punkra: fba.uni-corvinus.hu vagy 
hungary.cemsclub.org-ra!

Domonyi László

Cserefélévek
számokban
Idén 475 corvinusos diák fog legalább egy félévet külföldön tanulni. 
Ennek következményei a következők:

142 500 fénykép 
21 000 új ismerős 

17 000 buli 
4 300 barátság

Miért jó külföldön tanulni?

Számvitel két 
szörf között

Erasmus

Ez legyen kötelező!
■  Egy évvel ezelőtt -  enyhe 
túlzással -  még azt sem tudtam, 
mi az az Erasmus. Most pedig 
Jénában ülök a teraszomon (igen, 
itt még ilyen meleg van!), és a 
Fuchsturm hegyecskét bámulva 
várom a Múzsa csókját. Most, 
hogy közeleg az Erasmus-pá- 
lyázási időszak, bizonyára egyre 
többekben fogalmazódik meg a 
kérdés, „Vágjak bele?” Ha meg
engeditek, én segítenék a dön
tésben: IGEN! Vágjatok bele!

Februárban derült ki, Jénába 
jöhetek. Még nagyon távolinak 
tűnt.

De aztán, ahogy közeledett a 
kiutazás, úgy sűrűsödtek az ott
honi feladatok is: papírok a Nem
zetközi Irodának, egyéni-tanrend 
kérelem, beszerezni mindent, 
amire fél év alatt szükséged lehet, 
plusz még olyan apróságok, mint 
szállás keresése és társai. Szóval 
nem állítom, hogy életem legnyu
godtabb időszakán vagyok túl. De 
legalább már biztos vagyok benne, 
hogy megérte!

Itt olyan, mintha megint gólya 
lennél! Minden körülötted forog 
mindenki a Te kívánságodat lesi, 
rengeteg programot szerveznek, 
hogy Te jól érezd magad! Persze 
hozzá kell szokni egy más kultúra 
szabályaihoz, de azért a németek 
nem annyira mások, mint amennyi
re azt otthon gondoljuk. A nyelvta

nulás jelentőségét pedig gondolom 
nem is kell ecsetelnem. Több éves 
nyelvtanulás, hihetetlenül jó nyelv
tanárok ide vagy oda, csak akkor 
fogsz jól beszélni egy nyelvet, ha 
anyanyelvűek között éltél!

Remélem, már nincs több két
ség! Vágjatok bele!

Kiss Ágota

Október vége, süt a nap, 25 
fok, az egyetemi „koli” medencé
jének partján fekszem, készülök 
a délutáni szörfözésre... Normá
lis esetben ilyenkor feleszmélek a 
számvitel könyv felől és tudatosul 
bennem, hogy reggel vizsga, úgy
hogy jó lenne most koncentrálni, 
nem pedig elkalandozni. Most vi
szont kivételesen nem ez a helyzet, 
mert ezt a félévet az egyetemközi 
csereprogrammal a UC Irvine- 
on, a fantasztikus időjárásáról, a 
tengerpartokról és a kaliforniai 
életstílusról híres Orange County
ban töltöm!

Valamilyen szinten mindig is 
mozgatott, hogy külföldre men
jek tanulni, de tavalyig nem fog
lalkoztam vele, amikor is szakmai 
gyakorlatomat Németországban 
töltöttem, és életre szóló élmé
nyekkel tértem haza.

Több ismerősöm azért vona
kodik egy hasonló lépéstől, mert 
fél, hogy nem tud kinn boldo
gulni (pl. nyelvi nehézségek), de 
ettől szerintem abszolút nem kell 
tartani! Egyrészről a nyelvtudás 
az első 2-3 hét után radikálisan 
felfejlődik, másrészről, amint be
lecsöppentem egy ilyen „kaland
ba”, az agyam teljesen átállt: többet 
megyek oda érdeklődni, ha nem 
tudok valamit, jóval nyitottabb le

szek az emberek felé és valahogy 
végül minden problémám megol
dódik.

Tanulni megy ki az ember, de 
ennél jóval többet kap. Emlék
szem első napokban fura volt arra 
gondolnom, hogy az emberek az 
utcán engem most nem egy turis
tának, hanem „maguk közül való”- 
nak tekintenek. Azzal, hogy több 
hónapot kinn élsz, belelátsz, hogy 
milyen mondjuk amerikainak len
ni, ilyet máshogy, akármennyire 
is sokat turistáskodsz, nem tudsz 
elérni. Az így szerzett tapaszta
latok később nagyon sokat segít
hetnek: az üzleti és a mindennapi 
életben is sokat számít, ha „tudod 
a járást” az adott országban. Ezen 
túl új barátokat szerzel, amely az 
ország megismerésének egy még 
mélyebb szintjét teszi lehetővé, 
nem is beszélve a networking-ről, 
az esetleges új értékes kapcsolatok 
teremtéséről. .

Összefoglalva, mindenkinek 
bátran tudom ajánlani, hogy hasz
nálja ki ezeket a lehetőségeket, 
mert itt a Corvinuson az átlagnál 
több mód nyílik erre, és azon túl, 
hogy elsődlegesen tanulni mész ki, 
olyan élettapasztalatot és egyéb él
ményéket is szerzel, amelyek más
képpen pótolhatatlanok!

Péceli Balázs
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Amikor degradálom a sushit

Egy átlagos keddi nap -  
Tokióban

A  szerző felvétele

Mr. Erasmus, 
a csábító

11:43
Meglepően tágas terem, modern 
berendezéssel és száraz levegővel. 
Úgy nyolcvan diák teljesen meg
tölti a padokat, bár az első sorban 
még van pár hely. Az ausztrál pro
fesszor bevezetésképpen éppen a 
határok elmosódásáról, a globali
zálódásról beszél, s közben nem 
tudok másra gondolni, minthogy 
ez a terem ennek az iskolapél
dája. Most egy pakisztáni srác 
beszél országának fegyverkezési 
kényszeréről, az előbb egy szaúd- 
arábiai lány sajnálkozott, hogy 
otthon kellett hagynia a bejáró
nőjét. Mögöttem egy kínai srác 
alszik éppen, míg balra egy svéd 
diák mobilozik a pad alatt. Az 
„őslakos” japánok a hátsó sorok
ba húzódtak. Nohát, kifogyott 
a toliam... kérek egyet kölcsön a 
kanadai padtársamtól. Kár érte, jó 
kis toll volt. Ráadásul helyi: Made 
in Japan. Az más kérdés, hogy 
Magyarországon vettem...
15:17
Órák után hazaindulok, útköz
ben beugróm egy boltba. Vacsora 
vitán kutatok a nyers halakkal, 
rizses ropogtatnivalókkal, isme
retlen fűszerekkel teli polcokon. 
Próbálkozom egy instant tésztá
nak látszó dologgal, de nem iga
zán értem mi van ráírva. Vadászok 
tovább, irány a hűtőpult. A kagy
lók és méregdrága marhahúsok 
között egy melegítésre váró kész-

■  Adva volt 2006 márciusában, 
hogy már 3 hónapja leérettsé
giztem, de még 4 hónapom volt 
az egyetem kezdéséig, és azon 
gondolkodtam, mihez kezdjek 
az időmmel. Felkerekedtem hát 
és jelentkeztem az Amerikai Ke
reskedelmi Kamarához gyakor
noknak.

így történhetett, hogy az ég 
adta világön mindenféle projekt
be és munkába belekóstolhattam, 
kezdve az AmCham Alapítvány 
által szervezett gyűjtések és ado
mányozások különböző fázisaiba, 
a raktári rendszer kialakításán 
keresztül, rendezvényeken való re
gisztrációs tevékenységek és rész
vételeken át, egészen teljes projek
tek megszervezéséig.

Nehéz megmondani, azalatt a 
majd’ 4 év alatt, amíg aktívan te
vékenykedtem az AmChamben,

étel figyel. Nézegetem, nem is
merem fel. Elolvasni sem tudom. 
Belefáradtam a keresésbe, így ma 
estére is marad a szusi. Hihetetlen, 
hogy az otthon ünnepnapokon ki
próbált Wasabis ínyencséget már- 
már gyros szintre degradáltam...

Hetedik hetemet töltöm To
kióban, úgy érzem eddig jól ment 
a beilleszkedés. Sokat tanultam is 
ennyi idő alatt. Megtudtam, hogy 
hogyan viselkedem frusztráló 
helyzetekben, például, ha szer
ződést kell kötni egy olyan nyel
ven, amin egy évnyi tanulás után 
is csak a szavak töredékét tudom 
elolvasni. Megtudtam, hogy nem 
pánikolok váratlan helyzetekben 

-  lásd a vasárnapi kis földrengést. 
Megtudtam számtalan kifejezést, 
amivel a tankönyvszagú nyelv

mi tetszett a legjobban. Az embe
rek? Az ismerettségek? A rendez
vények? A fejlődés? A pörgés? Az 
adományozás? Vagy a kollégák, 
akik szinte családom helyett lettek 
családom, és akiket éppen ezért 
„hagyok ott” olyan nehéz szívvel.

A legjobban talán mégis in
kább azt szerettem, hogy úgy 
éreztem, meg vagyok becsülve. 
Úgy éreztem, hogy ha a tőlem 
telhető legtöbbet és legjobbat 
nyújtom, azt elismerik. Soha 
nem kaptam olyan feladatot, amit 
ne tudtam volna megoldani, és 
soha nem ültem tanácstalanul, 
tennivaló nélkül, mert egy újabb 
projekt, egy újabb rendezvény, 
egy újabb gyűjtés mindig akadt, 
amibe bele tudtam vetni magam. 
Akadt néha naygobb felkészült
séget nem igénylő feladat is, ez 
egy „jó gyakornoknak” általában 
természetes.

tudásomat kicsit feldobhatom 
-  mind angolul, mind japánul. S 
megtudtam azt is, hogy sokkal 
szebbnek és szeretnivalóbbnak 
látom az országomat 9000 km tá
volból egy külföldinek mesélve.
0:42
Egy pici kollégiumi szobában ülök, 
koreai szobatársammal lassan le
fekvéshez készülődünk. Próbálok 
felkészülni a holnapi napra, de ez 
szinte lehetetlen, egy cserediákkal 
mindig váratlan és elképesztő dol
gok törénnek. Lehet, hogy a holnap 
éppen kellemetlen lesz, de lehet, 
hogy a legjobb nap lesz a héten, 
nem tudom. Abban azonban már 
most biztos vagyok, hogy úgy fo
gok visszagondolni ezekre a napok
ra, hogy „igen, ezért érdemes volt...“

Füredi Eszter

Tudván, hogy most gya
kornok-hiányban hagytam az 
AmChamet, szeretném felhívni j 
a kedves olvasók figyelmét, hogy 
amennyiben egy olyan helyen sze
retnének dolgozni, ahol minden
nap használhatják és fejleszthetik 
az angol nyelvtudásukat, ahol vál
tozatos témák és munkák között 
választhatnak, ahol nap mint nap 
érdekes és befolyásos embereket 
ismerhetnek meg (mint mondjuk 
nagykövetek, vezérigazgatók, vagy 
a Banana Republic elnöke) -  ak
kor jelentkezzetek Metzing Lász
lónál, a laszlo.metzing@amcham. 
hu címen.

Ugyanakkor felhasználom az 
alkalmat, hogy újfent megköszön
jem mindazt a lehetőséget, se
gítséget és kedvességet, amit az 
AmChamtől és a kollégáimtól 
kaptam.

Kraft Anikó

■  Az Erasmus fogalmát valami 
misztikus rózsaszín köd lengi 
körül, amely mindenki számára 
élete toronymagasan legesleg- 
jobb félévét rejti magában, olyan 
kalandokkal, amelyeket halandó 
Corvinusos hallgatóként még el
képzelni sem mer. A Lakótársat 
Kérésünkből megtudtuk, hogy 
az Erasmus alatt alanyi jogon tö
kéletesen megtanulunk két nyel
vet, a világ legjobb fej embereivel 
lakunk a belvárosban, és tuti, 
hogy a szerelmi életünk is rende
sen felfordul.

Érdekes, hogy otthonról nem 
tűnik fel mindaz a nehézség, ami
vel a film főhőse (és vele együtt 
minden erasmusos) szembenéz 
és komoly erőfeszítések árán 
megbirkózik. Pedig benne van 
a pakliban, ahogy a filmben is. 
Ilyen a stresszes és kétségbeejtő 
lakáskeresés, az idegenség érzése, 
az órák és vizsgák elfogadtatása, 
időpontok összeszervezése. És 
akkor még az anyagiakról nem is 
beszéltünk. Én bevállaltam Euró
pa egyik legszebb és legdrágább 
örömhölgyét, Madame Paris-t. A 
hölgy átlag havi 500 euróért ad 
ki szobát, a további boldogulás 
kb. még egyszer ennyi, így a 350 
eurós ösztöndíj semmiképp sem 
kielégítő.

Mindezek ellenére Erasmusos- 
nak lenni valóban nagyon király 
dolog, feljogosít arra, hogy utazz, 
bulizz, ismerkedj tanulás és egyéni 
fejlődés címén. Egy olyan lehető
ség, ami „egyszer van az életben”

és ezért kihasználandó és ezért 
élvezendő amennyire csak lehet. 
Ez utóbbi néha kifejezetten prob
léma, hiszen alkalmanként egé
szen furcsa módon érzem magam 
rosszul, amiért nem érzem magam 
nagyon jól.

Az ok, amiért néha nem érzem 
magam igazán jól például az, hogy 
egy Abdé nevű harminc körüli jel
legzetes szagú férfi lakik a kony
hánkban, az ágyát egy spanyolfal 
választja el a hűtőtől. Mi csak 
PAK-nak hívjuk: Pasi A Konyhá
ban, sajnos át kell kelni a birodal
mában, hogy a fürdőbe jussunk. 
Másik ok, épp a nyomorúságos 
lét ellentettje, a sznobság. Európa 
egyik legjobb és legdrágább poli
tikatudományi egyetemére járok, 
a SciencesPo-ra, ahol szerintem 
a felvételi kritériumok közt szere
pel a MacBook és a vastagkeretes 
Rayban szemüveg. Az Armani 
Café szomszédságában tanulok 
burzsuj családok leendő politikus 
csemetéivel, és minden nap elcso
dálkozom rajta, hogy beengednek 
a kapun.

De akármennyire is szidom a 
párizsi luxust, engem is elcsábí
tott. Ez a város gyönyörű és min
den utcája újdonságot és kalando
kat rejt. Mindent magába foglal, 
amire ember vágyhat, szépséget, 
szerelmet, gazdagságot és har
móniát. És ezért vándorolnak ide 
annyian és vállalnak gondolkodás 
nélkül akár cudar körülményeket 
is ezért a városért. Még akár egy 
PAK-ot is.

Kóbor Andrea (Párizs)

295 egyetem 
221 város 
50 ország 
28 nyelv 

4 kontinens

Négy évem az Amerikai Kereskedelmi Kamaránál

Ha kipróbálnád magad
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BCE EHöK és a BudNight bemutatja:

MissCorvinus 2010
Légy Te a Corvinus Szépe 2010-ben!
Idén először kerül megrendezésre a MissCorvinus a BCE szolgáltató Nonprofit KFT és a BudNight ren
dezvényszervezés jóvoltából.
A jelentkezés feltétele, az igazolt hallgatói jogviszony a Corvinus Egyetemnél! A győztes nemcsak a meg
tisztelő címmel büszkélkedhet majd, hanem rengeteg értékes ajándékkal lesz gazdagabb!
MissCorvinus 100.000 Ft készpénzzel, egy csodálatos ruhakölteménnyel a Brázia-tól, és az Optic World 
jóvoltából egy trendi Guess napszemüveggel térhet haza. A Corvinus ajándékbolt jóvoltából egy érté
kes ajándékcsomagot is hazavihet. A győztes kipihenheti a verseny fáradalmait kísérőjével egy ausztriai 
extreme hétvégén, valamint az összes BudNight rendezvényre díjtalan belépést biztosító BudNight VIP 
arany kártya tulajdonosa lesz! Arról, hogy MissCorvinus szépsége tovább tündököljön, a L’Oreal egy aján
dékcsomaggal gondoskodik. Az első 10 helyezett csodálatos alakja megőrzéséhez, a Griff Squash &Fitness 
Club aerobic- spinning- és fitness bérlettel járul hozzá. Hogy Magyarország első MissCorvinus-a, mindig 
minden buliban jól érezhesse magát, a Fütyülős jóvoltából, valamint a Coronita-nak köszönhetően egy-egy 
nyereménycsomaggal lesz gazdagabb!
Ez még mindig nem minden, hiszen a győztes a BudNight-nak köszönhetően automatikus továbbjutást 
nyer a Főiskolák Szépe elődöntőjébe!
Nincs veszteni valód, hiszen a szervezők jóvoltából a NEVEZÉS DÍJTALAN!
Az, hogy okos vagy már igazoltad, hisz az iskolánkba jársz, most mutasd meg, hogy TE vagy a legszebb! 
Jelentkezz a www.budnight.hu/misscorvinus weboldalon.
Előválogató & Fotózás: November 25. (Csütörtök)
Döntő & After Party: December 7. (Kedd) -  Közgáz Aula
A Szervezőkről
BCE szolgáltató Nonprofit KFT.
A Budapesti Corvinus Egyetem Szolgáltató Kft-je hivatott minden olyan szolgáltatás nyújtása, amelyre a 
hallgatóknak szüksége lehet az egyetemen, legyen az a legalapvetőbb -  büfé szolgáltatásaitól kezdve a pa
pír-írószerig -  egészen az albérlet kiajánlásig, vagy éppen a rendezvényszervezésig. Ez utóbbira példaként 
nem csak a zenés-táncos rendezvényeket értjük, hanem a Karrier Expó-t vagy akár a CEMS állásbörzét. 
BudNight ECC KFT.
A BudNight rendezvényszervezés, Budapest egyik legnagyobb rendezvényszervező cége. Az O munkássá
guknak köszönhetjük Magyarország egyetlen országos felsőoktatási szépségversenyét, a Főiskolák Szépe 
és Mr. College választást, mely idén ötödik alkalommal került megrendezésre. Többek között nevükhöz 
fűződnek még olyan nagysikerű rendezvény sorozatok, mint az állandó csütörtöki Dokk Cafe bulik, vagy a 
Kézilabdások Éjszakája -  a Magyar sport közösség legnépszerűbb éjszakai eseménye. Bővebb info a cégről: 
www.budnight.hu
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100 000 Ft készpénz
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Corvinus Shop ajándékc

ELŐVÁLOGATÓ
NOVEMBER 25. (CSÜTÖRTÖK) | FŐVÁM TÉR, IV. ELŐADÓ

DÖNTŐ & AFTER PARTY
DECEMBER 7. (KEDD) | KÖZGÁZ AULA
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Miss Cotvinys M itte n  jog Fenntartva! A Budapesti Corvinus Egyetem Hivatalos szépségversenye a 

8C£ Szolgáltató Nonprofit KFT és a  BudNight ECC KFT szeryezésében.

U2 turnézáró

Tomboltunk és
sírtunk
■  Beautiful Day, Elevation, 
Vertigo, One, With Or Without 
You... Ilyen és ehez hasonló szá
mok kavarogtak a fejemben ami
kor biztossá vált, hogy sikerült 
jegyet foglalnom a U2 turnézáró 
koncertjére, Rómába.

A repülőből kilépve, meglepő
en tapasztaltam, hogy még éjjel is 
melegem van kabátban és a többi 
napot inkább rövid ruhákban töl
töttem. Elsőként a Colosseumhoz 
vezetett az utam, majd a Forum 
Romanum és a Pantheon követ
kezett, melyek monumentális él
ményt nyújtottak, csakúgy mint 
a város összes többi látványossága. 
Szinte nem kellett tömegközleke
désre szállnom hiszen a Vatikánt 
kivéve minden olyan közel volt 
egymáshoz, hogy gyalog kényel
mesebb volt megközelíteni. Habár 
mint a legtöbb olasz egy Vespát 
szívesen használtam volna.

Miután két napig csodálltam a 
várost, elérkezett a koncert. Több 
mint 100.000 ember telítette meg a 
Stadio Olimpicot, hogy együtt éne
keljen, tomboljon vagy sírjon. Az 
I Still Haven't Found elején a kö
zönség 52 ezer tagja feltartotta a 
széke mögé rejtett papírt, amiből az 
együttes mögött egy ír, velük szem
ben egy olasz zászló és tőlük jobbra 
egy hatalmas ONE felirat rajzoló
dott ki. Ez annyira meglepte a ban
dát, hogy az első versszak után is 
csak annyit tudtak mondani: „Viva 
Italia”. Az In A Little While végén 
a nemzetközi űrállomás vezetőjétől 
hallhattuk az utolsó sorokat, mia
latt a szám elején a színpadra felhí
vott lány eltűnt a tömegben. A kon
cert alatt úgy éreztem, hogy minden 
létező érzés keresztül megy rajtam. 
Minden kétséget kizáróan a turné 
méltóképpen és méltó módon ért 
véget az Örök Városban!

Fáth Ádám

forrás: http://www.last.fm

Dust Lane az 
A38-on

Guillaume Yann Tiersen, a hí
res brest-i francia zeneszerző és elő
adóművész; sokoldalú személyiség; 
aki zongorán, hegedűn, harmoni
kán és gitáron ugyanolyan k ö n 
nyedséggel játszik; most, december 
2-án Budapestre látogat és az A38 
hajón ad koncertet. Minimalista 
szerzeményei érzelemdúsak és 
színgazdagok. Művei a hallgatót 
teljesen más dimenziókba repítik 
el, ahol már a harmóniáé, az ér
zelmeké és a vágyaké a főszerep. 
Minden egyes szerzeménye hoz
záilleszthető egy-egy hangulathoz, 
gyönyörű életképeket jelenít meg. 
Kompozíciói magával viszik az 
embert egy olyan mély álomvilágba, 
ahol már nem számítanak a hét
köznap problémái, csakis a zene 
szépsége és élvezete. Yann Tiersen 
fiatalként rajongott a rockzenéért, 
első lemezét 1995-ben adta ki, La 
valse des monstres (A szörnyek ke- 
ringője) címmel. Igazi sikert 1998-

ban ért el a Le Phare (A fényszóró) 
című albummal. A nemzetközi 
elismerés Számára 2001-ben ér
kezett el, az Amélie csodálatos 
élete című filmhez írt zenéivel. 
Ezért egy César- és egy World 
Soundtrack-díjjal jutalmazták. 
2003-ban egy másik film -  Good 
bye, Lenin! -  zenéjét ugyancsak ő 
szerezte. A következő albuma, a 
2005-ös Les Retrouvailles pedig 
egy igazi gyöngyszem; vidám, re
ményteli és pozitív életképeket fest 
le. Legújabb albuma a Dust Lane 
nevet kapta és az eddigiekhez ha
sonlóan, leírhatatlanul tökéletes, 
ámbár provokáló tartalommal 
is bír (Palestine, Ashes, Till The 
End...). A koncertet csak ajánlani 
tudom mindenkinek, de legfőkép
pen azoknak, akik szeretik Cho
pin, Erik Satie, Michael Nyman, 
Ludovico Einaudi és Philip Glass 
világait is.

Holjencsik Sophie

http://www.budnight.hu/misscorvinus
http://www.budnight.hu
http://www.last.fm


KÖZGAZDÁSZ 52. évfolyam 3. szám 2010. november

Szecesszió a Szépművészetiben

Klimt meztelen igazsága

forrás: http:// elyon.freehlog.hu/

„Nuda veritas” címmel nyitott 
időszakos kiállítást a Szépművé
szeti Múzeum, Gustav Klimt és 
a bécsi szecessziósok munkássá
gáról. Az arany beütésű, szecesz- 
sziós stílusú (na, a szecessziósról 
már beugrik, gondolom) festmé
nyeket, ha máshonnan nem is, de 
a drágább füzetek fedőlapjáról 
biztosan mindenki ismeri. A bé
csi „Secession” művészcsoport leg
termékenyebb időszakát jeleníti 
meg a kiállítás, 70 művész össze
sen 202 munkáját, köztük olyan 
műkincseket, mint Klimt „Nuda 
Veritas” című képét. Ez a kiállítás 
egyik legismertebb festménye (il
letve szintén Klimttől az „Arany
lovag”), amely annak idején szinte 
sokkolta a közönséget, mivel erő
sen eltért az addigi szépségideáitól, 
a bécsi közönség nem igazán volt 
hozzászokva az érzéki, provokáló 
nőalakokhoz. Maga a kép kerete 
is remekmű, melyet a festő test
vére, Georg Klimt aranyműves 
készített. A kiállításon egyébként 
elsősorban rajzokat és grafikákat 
láthatunk, illetve egy kortárs ma
gyar alkotó, Kövesházi Kalmár

Elza két bronzfigurája is helyet 
kapott a tárlaton.

Nem aprózták el a dolgot, a 
tárlat több mint százmillió fo
rintból valósult meg, csak a Nuda 
Veritas biztosítási értéke 25 millió 
euró (számológépet elő: 7 milliárd 
forintról beszélünk), az egész kiál

lítást pedig 35 milliárd forintra 
biztosították.

A január 9-ig látogatható j 
Klimt, illetve a Fernando Botero 
kiállítás az utolsó a Szépművésze- j  
ti teljes átépítése előtt, tehát kul- j 
túra-éhesek siessetek!

Ocskay Lilla

Fröccs, cigifüst és  
baromságok
■  Magukat úgy aposztrofálják: 
Eltonjohn and the Garfield’s. Bár 
pár poénból rakták fel videóikat 
a netre, a legtöbb mainstream 
zenekart megalázóan jó nézett
ségi adatokkal verték meg. A 
Kovbojok zenekarral, azaz Kiss 
Gáborral és Drosztmér István
nal beszélgettünk.

-  Mi a helyzet, srácok?
Droszi: — Nemsokára rende

zünk egy Fűrész-maratont, mivel 
jön a Gyűrűk Ura új része.

-  Szuper lehet. Kedves Gábor, 
akkor inkább hozzád intézem kérdé
semet: Van-e jövője a zenekarnak?

Gábor: -  Nincs.
D: -  Van. A számok sosem 

fognak megkomolyodni, alapve
tően a saját szórakoztatásunkra 
írjuk őket, nem a közönségnek, ha 
nekik tetszik, az csak pozitív.

-  Ti is a neten váltatok híres
sé. Mi a véleményetek a zeneipar 
most folyó átalakulásáról, azaz az 
internet adta lehetőségekről? Segí
ti ez a zeneipart? -

D: -  Segíti. Az egy dolog, 
hogy meglopják a művészeket, de 
így jóval szélesebb körben tudják 
terjeszteni a zenéiket -  ahogy mi 
is - ,  sok ember ismeri meg őket, 
többen is mennek el koncertre, és

lássuk be: a bevételek főleg a kon
certekből származnak.

G: -  Makrogazdasági szem
pontból érdekes lenne megnézni 
azért a lemezeladás csökkenése 
okozta bevételkieséseket a „több- 
letkoncertekből” adódó bevétel
növekedéssel. A lemeziparnak 
azért erősebb munkahely teremtő 
képessége van, mint a koncertezés
nek. (Ha már Közgázt végeztem.)

-  Milyen érzés, hogy nem 
vagytok rajta a legnézettebb ma
gyar videók toplO-es listáján?

-  Egynek azért örülünk: SP 
méltóan előz meg minket, szegény 
Szecsődi Karcsi is csak a sokadik 
helyen kullog, és ez így „nagyon 
nem jól van”.

-  Gábor, te egy időben kacér
kodtál a modellkedéssel.

G: — Eme válasz elől kitérnék, 
OJ sem szívesen beszél az el nem 
követett gyilkosságról.

-  Hol és mikor láthatunk ben
neteket legközelebb?

-  Tegnap volt egy koncertünk, 
amire szívesen vártunk minden 
olvasót. Legközelebb december 
elején lesz a Morrisons 2-ben, to
vábbi információkért látogassatok 
el a honlapunkra: www.kovbojok. 
hu.

-  Van még valami, amit meg 
szeretnétek osztani?

-  A közvéleményt. Eddig jól 
haladunk.

A Pixar megint nagyot alkotott

Lopjuk el a 
Holdat!

kikapcsoló

A gonosz, a minyonok és a három 
kiscica. Igen, ez mind belefért a 
Pixar új rajzfilmjébe, a Gru-ba. 
Adott a gonosz (Gru), akinek 
veszélyben eddigi pozíciója (már
mint, hogy ő a leggonoszabb a 
világon), mivel valaki túltett raj
ta, és ellopta a gízai piramisok 
egyikét (amit azóta egy felfúj
ható verzióval helyettesítenek). 
Megoldás: lopjuk el a Holdat! 
Kérdés? Nincs kérdés. Hű segítői, 
a minyonok (rengeteg kis sárga 
szemüveges IZÉ) mindent meg
tesznek, ámde egy valami hiány
zik. A zsugorsugár, mi más. Itt je
lenik meg a három süti árus árva 
kislány, akik közreműködésével 
(és a csokis keksznek álcázott ro
botokkal) ellopják a zsugorsuga
rat (nyilván). Azonban a mogor

va Gru kezdi megszeretni őket, 
esténként kötelező a „Három kis
cica” ujjbábos könyv („Na, most 
fésüld meg őket, fésüld meg!"), 
és itt kezdődnek a gondok, kit 
válasszon? Show must go on, a 
lányok pedig visszakerülnek az 
intézetbe. Azonban Gru hiába 
lopja el a Holdat, és így ő lesz a 
leggonoszabb a Földön, mégsem 
érzi jól magát (többek között 
lekéste a lányok balett előadását 
a Hold-lopás alatt)... Eközben 
a gonoszság-vetélytárs Vektor 
(„Irányát és erejét nyíl jelöli!”) 
elrabolja a lányokat, cserébe a 
Holdat követeli. Dönteni kell: 
három kiscica vagy a Hold? Hogy 
milyen happy endet ér, azt pedig 
meglátjátok a moziban...

Ocskay Lilla

Könyvajánló

Ben Mezrich: 21 - Las 
Vegas meghódítása

Ki ne álmodozna fiatalon köny- 
nyű és gyors pénzkeresésről, ami
hez elegendő egy kis fejtorna? Ben 
Mezrich regénye nekik -  nekünk 
szól. Egyetemisták egy kis csoport
ja a világ legnépszerűbb kártyajáté
kát, a Black Jack-et nem kispályás 
módszerrel sajátítja el, és az elmé
leti alapok lefektetése után a gya
korlatban is alkalmazzák -  hétről 
hétre járják Las Vegas kaszinóit, 
ahol pillanatok alatt óriási össze
geket nyernek. Mindezt Boston
ban, az MIT-n tanuló társaik nem 
is sejtik. Különös kettős élet vár 
Kevinre, a történet főszereplőjére: 
hétről-hétre az orvos-laboratóri
umban számára egyre unalmasabb 
mérési munkákat kell végeznie, de

ha eljön a hétvége, repül Vegasba, 
ahol siker, pénz és csillogás vár 
rá. Ugyanakkor nem is sejti, hogy 
minden tétemelését kamerákon fi
gyelik, majd mikor túl sokat nyert, 
már a sarkában vannak a kaszinók 
őrei. Egy rosszul sikerült este után 
elkapják, és döntenie kell, hogy tel
jesen szétvereti magát, vagy pedig 
az őrök kezére játssza Micky Rosa 
professzort, aki a Blackjack-team 
vezetője, és egyben a legkereset
tebb hamiskártyások egyike Las 
Vegasban. A könyv alapján készült 
2008-ban a Las Vegas ostroma 
című film. Ha a könyvhöz nincs 
is kedved, a film igazán megér 100 
percet!

Székely Balázs

9
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Már félidőnél 
a Közgáz Liga

Másnak kötelező, neked lehetőség!

Legyél Te is Campus Alkusz!
■  A Közgáz Liga 2010-11 -es 
évének őszi szezonjában az első 
osztályban szokás szerint nyolc 
csapat szerepel, melyek körmér
kőzéseken döntik el az első hely, 
illetve a kiesést jelentő pozíciók 
sorsát. A hétfordulós versengés
nek már több mint a fele le is 
zajlott -  vessünk egy pillantást 
az állásra.

Eddig magabiztos játékkal 
első a Paksi Halászlé együttese, 
melynek minden esélye megvan 
a címvédésre (a tavaszi bajnok
ságot is ez az együttes nyerte). A 
halkedvelők eddigi négy mérkő
zésükből hármat zártak győze
lemmel, egy vereség mellett, így 
kilenc ponttal állnak az élen. Má
sodik helyezett a Kisfröccs hét

ponttal, a harmadik helyen pedig 
jelenleg gólaránnyal az FC Más
nap áll, ám velük holtversenyben 
van még két hatpontos csapat, 
akik csak három meccset tudnak 
maguk mögött, így reális esélyük 
van az előzésre.

A nyolc csapatból a három 
leghátsó helyen végző együttes 
folytathatja tavasszal a másodosz
tályban -  erre jelenleg nagy esélye 
van a csupán egy egységet szerző 
BEFU-YBL-nek, és a kétpontos 
BuS-Snake-nek is.

A II. Ligában kifejezetten szo
ros a küzdelem az első helyért, 
hisz a hat indulóból háromnak is 
kilenc pontja van, a legjobb gól
aránnyal közülük az FC VAS
KAPU bír.

DicsukD

Versenyez a világzene
Eddig 61 zenekar jelentkezett a legújabb tehetségkutató verseny
re. Nevesebb pályázók: Szkítia, Folk Error, Role, NemEZ együttes. 
Most a magyar népzenei forrásból is merítő együttesek versenyeznek. 
Ennek megfelelően autentikus népzenei, valamint folk-rock, világze
nei formációk jelentkeztek. A versenybe beválogatott együttesek ze
neszámait a NomádÉtel.hu Facebook-oldalán publikálják. A versenyt 
az az együttes nyeri, akinek a zenéjét legtöbben,, kedvelik” november 
30-án éjfélig.

Van autód? Vagy néhány autós ismerősöd? Akkor használd ki a lehetőséget és csatlakozz a Campus 
Alkusz diák és kollégiumi versenyhez ütős nyereményekért!

Hegyalja fesztivál, IT cuccok, könyvek, vagy utazás?
Mi nem mondjuk meg neked a tutit, tudod te, mi kell neked! Váltsd be pontjaidat, amire csak szeretnéd!

Feltételek:
2010. november 1-től december 31-ig a pba.hu a Biztosítók Áruháza Campus Alkusz Diákversenyt és 

Kollégiumi Versenyt hirdet a kötelező gépjármű felelősségbiztosítások és casco kötésére.
Elmúltál 18 éves és van legalább 2 autó a környezetedben? Akkor te vagy a mi emberünk!
Szólj a barátaidnak, hogy válasszák ők is a pba.hu, a Biztosítók Áruházát és segítsenek hozzá az aján

dékokhoz!
Nincs apró betűs rész! A nyeremény átvételének semmi további feltétele nincs, az ajándék a verseny

ben regisztrált személynek minimum 4 db kötés után automatikusan jár. Minden KGFB és Casco külön 
kötésnek számít, így már 1 autós barátod bevonásával tiéd egy ajándék! A nyereményeket ajándékutalvány 
formájában adjuk át, azt vehetsz belőle, amit szeretnél.

Részletek:
A www.campusalkusz.hu honlapon megkötött minden egyéni kötés 500 pontot ér!
Saját kötéseden kívül egy regisztrációs rendszerben barátaid, ismerőseid, családtagjaid kötéseit is gyűjt- 

heted, az így kapott pontok összeadódnak és januárban egy nagy nyereménnyé válthatók be!
Gyűjts a kollégiumodnak is! Egy kedvezményezett kollégium megjelölésével kötéseid párhuzamosan 

oda is elszámolódnak. Legyen tiétek a prágai út, a fergeteges koncert, vagy egy szuper új hangtechnika! Az 
öregdiák sem vén diák! Bárki nevezhet!

Kétszeresen megéri, hiszen választanod sem kell! Minden egyes megkötött biztosítás elszámolódik az 
Egyéni és a Kollégiumi versenyben is!

További részletek és regisztráció itt: www.campusalkusz.hu 
Indulj be Velünk!

jelölj! Campus Alkusz

Partnereink: Hegyalja Fesztivál, Orange Ways, PC Falva, Alexandra Kiadó

Keresd 
a nagy zsét!

www.campusalkusz.hu

Campus Alkusz
Kötelező biztosítás Keress minket 

a Facebook-on!

Neked lehetőség, másnak kötelező. 2010. november 1-től december 31-ig terjedő időszakban a pba.hu a 
Biztosítók Áruháza, Magyarország egyik legnagyobb online biztosítási alkusz cége Campus Alkusz Diákversenyt 
és Kollégiumi Versenyt hirdet a kötelező gépjármű felelősségbiztosítások és casco kötésére!

Legyél Te is Campus Alkusz, kösd meg köteleződet a PBA-nál és ismerőseidet is hozd magaddal! Részletekért 
látogasd meg weboldalunk: www.campusalkusz.hu

Pbaa Bizfcoi
h u

a Biztosítók Áruháza

http://www.campusalkusz.hu
http://www.campusalkusz.hu
http://www.campusalkusz.hu
http://www.campusalkusz.hu
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Ferencváros, 
az otthonunk...
■  A címet elolvasva valószí
nűleg sok UTE-drukker kezdi 
el követelni a fejemet, pedig az 
elkövetkező sorokban nem az 
FTC-t fogom magasztalni, bár 
kétségkívül ez a klub szimboli
kus motívuma annak a budapes
ti kerületnek, amely otthont ad 
egyetemünk három karának, a 
Közgáz Campusnak: aki esetleg 
nem jött volna rá, Ferencváros
ról van szó.

Területi és környezeti elemzési 
módszerek nevű tárgyunk kereté
ben Korompai Attila tanár úr ve
zetésével körbejártuk kerületünk 
ismert és kevésbé ismert részeit. 
Személy szerint olyan helyeken 
jártam, ahol még soha korábban 
nem voltam, mindannak ellenére, 
hogy immár 23 éve élek Budapes
ten.

Igazi meglepetésként ért, hogy 
bejutván egy nem túl jó állapot
ban lévő korábbi bérlakásba, azt 
láthattuk, hogy a ház belsejében 
fák és egyéb növények találhatóak. 
Ezt támasztja alá az a tény is, hogy 
műholdfelvételeken Budapest bel
városában a zöld a jellemző szín.

Sajnos ezt az utcákon kevésbé 
tapasztalhatjuk. Annál inkább Fe
rencváros főterén, a Bakáts téren, 
ahol néhány fa teljesen átalakít
hatja egy sivár parkoló hangula
tát...

Belső-Ferencváros azonban 
egyáltalán nem a Belváros hangu
latát idézi: ez a negyed az utóbbi 
évtizedben a városrehabilitáció 
keretében szinte teljes felújításra 
került, nem is beszélve a Duna- 
parti „Demján-házakról”. Mi taga
dás, én is szívesen élnék ezekben a

Katos Petra felvétele

páratlan panorámát és luxust biz
tosító lakásokban...

Egyetemista szemmel néz-1 
ve ugyanakkor foghíjas lenne a 
kerületi túra, ha abból pont a 
Zwack-gyár kimaradt volna. Ez 
természetesen nem történt meg, í 
így saját bőrünkön vagy inkább 
orrunkon keresztül tapasztal- 
hattuk, hogy bizony már a levegő 
illatától is illuminált állapotba 
kerülhet a „kevésbé gyakorlott" | 
ember...

Pálfi Gergő

A fődíj az egész életét megváltoztathatja

Dani Nagy
jr

■  A jelenlegi válságos gazdasági 
helyzetben, ahol a munkaerőpi
ac igencsak beszűkült, a 22 éves 
Szabó Dániel szokatlan módot 
választott önéletrajzának szí
nesítésére: beküzdötte magát 
egy globális vállalkozói verseny, 
a „Your Big Year” (A te nagy 
éved) döntőjébe. A Vállalko
zói Világhét keretein belül zajló 
megmérettetésen próbára teszik 
a résztvevők kommunikációs, 
adománygyűjtő és vállalkozói 
képességeit, július és október kö
zött több online feladatot telje
sítve próbálnak eljutni a döntőig.

Dániel jelenleg a Budapesti 
Corvinus Egyetem nemzetkö
zi gazdálkodás szakos, végzős 
hallgatója. Egy Facebook-os 
ismerőse ajánlására csatlako
zott a versenyhez, az egyik on
line feladatban, az úgynevezett 
„Enterprising Envelope”-ban 
vett részt. Ennek a lényege az 
volt, hogy a résztvevők útnak 
indítottak egy borítékot, ben
ne egy internetről letöltött jel
képes útlevéllel és egy, a hazai 
vállalkozásokat bemutató cikkel. 
A küldeménnyel a világ meg
határozott számú országában 
kellett illusztrációkat, adatokat, 
tényeket gyűjteni a helyi üzleti, 
vállalkozói, innovációs eredmé
nyekről, majd a borítékot a le
hető leggyorsabban Liverpoolba 
küldeni. Az elsőként megérkező 
összeállítás feladója ju to tt be a 
döntőbe.

Dániel hajnalban indult Bu
dapestről, majd Mosonmagyar
óváron és Szlovákián át Bécsbe 
jutott, ahonnan az időközben 
megtömött borítékot egy cso
magküldő szolgálattal juttatta 
el a „Your Big Year” liverpooli 
hadiszállására. Arról, hogy övé

az egyik hely úgy értesült, hogy 
a verseny honlapján egy csoport 
hatal kiabálta bele nevét a käm e-1 
rába. A hírt hivatalosan Chris 
Arnold, a verseny ötletgazdája j 
jelentette be, aki elmondta, hogy | 
eredetileg a résztvevők szórakoz-1 
tatása lett volna a cél, de Dániel 
és néhány társa egy lépéssel to
vább vitték az egészet.

Két győztes lesz, akik a „Your | 
Big Year” nagyköveteként körbe-1 
járhatják a világot, több vállalko- j 
zói projectben vesznek majd részt 
és a világ meghatározó egyénisé
geivel találkozhatnak majd az 
élet minden területéről — politi- j 
kusokkal, az üzleti élet nagyjaival. 

„Sok látnivaló van a világban és j 
mindenkinek lehetőséget kellene j 
biztosítani arra, hogy utazzon. J 
Anélkül hogy utaznánk, hogyan 
érthetnénk meg más kultúrákat 
és azok problémáit? Azzal, hogy j 

a saját élményeinken át megta
pasztaljuk őket, képesek leszünk | 
arra, hogy változtassunk a rászo-1 
rulók helyzetén” -  fogalmazta 
meg Dániel, hogy miért fontos 
neki a verseny és miért vonzza a 
lehetséges győzelem.

Sz. D.

Sportolj Közgáz! - 
Kicsit másképp
■  Sport — sokunknak csak nyűg. „Nincs kedvem már megint erre a 
nullkredites órára menni, majd pótlók” — mondhatjuk sokan, főleg 
egy-egy zh előtt. Tisztelet a kivételnek, aki szabadidejében űz vala
milyen sportot. Főleg ha ilyen sikeres! Balog Dórát kérdeztük:

-  Mikor és hol kezeltél el 
taekwon-do-zni?

-  Tizenkét éves koromban a 
békásmegyeri Veres Péter Gim
náziumban kötelező órarendbe 
beépített tantárgy volt 1 évig a 
taekwon-do. Akkor nagyon meg
tetszett, és utána kezdtem el edzé
sekre járni

-  Mi volt az első klubod?
-  A Diamond SE, akinek az 

edzője tartotta az iskolai órákat is.
-  Jelenleg melyik klub tagja 

vagy?
-  A Budapesti Honvéd SE 

csapatát erősítem, edzőm pedig 
Kiss Tamás, nélküle nem jutottam 
volna el idáig!

-  Mit kell tudnunk erről a 
sportról?

-  Én már nem az olimpiai 
versenyszámban (értsd: a test-test 
elleni harc -  a szerk.) versenyzem: 
nekünk formagyakorlatokat kell 
bemutatnunk egyedül a szőnye
gen, melyeket lepontoznak, és ez 
alapján rangsorolnak.

-  Mi tetszett meg ebben a 
sportban?

-  Jó volt a társaság, emellett 
volt az egésznek egyfajta varázsa. 
Bár nem egy tipikus női sport, én 
mindig „fiús” voltam, karatéztam 
egy kicsit 6 évesen, nagyon sokat 
fociztam, majd ezt váltotta föl a 
taekwon-do. Ha nem lennék fo
lyamatos versenyhelyzetben, na
gyon hiányozna. Kell a megméret
tetés

-  Mik voltak a legnagyobb él
ményeid?

-  Rengeteget utazom külföld
re, ez mindig nagy élmény, mivel 
sok embert megismerhetek.

-  Hova jutottál el legmesszebb 
távolságikig és eredmények tekin
tetében?

-  Dél-Koreában voltam már 
több alkalommal is. Sokszoros 
országos bajnok vagyok, emellett 
Törökországban világbajnoki 9. 
helyet és a szerbiai Universiade-n 
9. helyezést szereztem.

-  Mi vonzó a taekwon-do-ban?
-  Megtanít a kitartásra. Nem 

állítom, hogy ha taekwon-dózol, 
akkor meg tudod védeni magad, 
de nagyon jó kondíciót és önbizal
mat ad, ami akár segíthet az ilyen 
helyzetekben is.

-  Mennyire tudod a tanulást 
és a sportot összeegyeztetni?

-  Most kezdtem a Phd- 
képzést, a Közgazdaságtani Dok
tori Iskolában. Előtte gazdaság
matematika szakon végeztem: 
nehéz volt az időt jól menedzselni, 
mert az utolsó két évben dolgoz
tam is az iskola mellett, de meg
oldható. Szabadidőm gyakorlati
lag nincsen, de valamit valamiért.

-  Mik a további terveid a 
taekwon-do terén?

-  Szeretnék még sokáig ver
senyezni. Szerencsére ez egy olyan 
sportág, amit bármeddig lehet csi
nálni: idén először a Világbajnok
ságon például már 60 éve feletti 
korosztály is volt. Nagyon jó látni, 
hogy ez a sport idős korban is le
hetőséget ad a mozgásra!

Székely Balázs

írj nekünk, írj velünk!
Ha másképpen osztanád be az óráidat, ha más könyvből tanulnál, ha 
jobban érdekelnének más előadások, ha elégedetlen vagy valamelyik 
szervezettel, előírással, ha változást szeretnél, ha más a véleményed, 
mint a miénk:

írj nekünk, írd velünk a Közgazdászt! 
e-mail: krait.aniko@gmail.com
vagy hagyj üzenetet a 482-5176-os telefonszámon!
Megtalálsz minket minden kedden 17.00 órától az egyetem főépüle
tének földszint 23-as szobájában.

mailto:krait.aniko@gmail.com
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Összeraktuk neked!
Facebook, Twitter, Neptun és ETR 
díjmentesen a mobilodon!

Talk Surf tarifa
Kedvezményes perc és SMS díjak, 

• 100 MB-os adatforgalom,

Válaszd hozzá az LG GT 400-as készüléket 
4990 Ft-ért kétéves tarifahűséggel.

ü ®

csak. rólad Szól
% i m

P A R IT Y

Sf!»;

EG
I N

Y
G Y

DUMA

B_
PJU

4
_Ŝ K
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Az ajánlat 2010.09.06-tól visszavonásig, vagy a készlet erejéig érvényes. A Vodafone Talk Surf csomag havidíja 6000 Ft, 2 éves hűségnyilatkozattal 
és 2 éves tarifahűséggel. A Vodafone Talk Surf tarifacsomag csak 26 év alatt vehető igénybe, és egy előfizető csak egy Vodafone Fiataloknak tarifát 
vásárolhat. 100 MB/hó adatforgalom felett az adatforgalom sebességét csökkentjük A szerződéskötést hitelképesség vizsgálat előzi meg, melytől 
függően a Vodafone jogosult a szolgáltatás igénybevételét előleg vagy egyéb más biztosíték adásához kötni. A HSDPA technológiával lefedett te
rületeken a minimális le- és feltöltési sebesség az ÁSZF 3.sz mellékletében meghatározott, (jelenleg 150/40 Kbit/s), amelyet a Vodafone az esetek 
80%-ában garantál. További információk a részvételi feltételekben és a www.vodafone.hu/fiataloknak oldalon.

http://www.vodafone.hu/fiataloknak
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